

免责声明

本网站提供的山海证券（以下简称 ZFX）服务遵循下面的条款，如您访问该网站，视为服从这些使用条款。

ZFX 对该网站及这些条款保留随时修改的权利，使用条款的任何修改将及时公布。使用该网站视为接受该网站的所有修改意见。

该网站的所有信息均符合英国 FCA 关于商品与服务的条例。该网站信息随时可能更新。

一般建议忠告

该网站的信息仅具有普适性，或并不能涵盖所有的事件、情况及需要。因此在贯彻执行之前，应该仔细考量可能发生的事件、情况及需要。

未经授权使用该网站

ZFX 有权对所有非法或未授权使用该网站的行为进行调查及采取法律行动，这包括但不限于：未经授权，通过第三方应用、使用遥控装置、爬虫或其它自动装置、程序、应用、数据挖掘技术或提取工具及其它未经授权的方式访问该网站；妨碍该网站；任何导致该网站的不正常加载的行为；或通过其它链接而非主页链接该网站页面。同时，对于违反该使用条款的行为，ZFX 不采取措施的决定，不能视作放弃该使用条款及 ZFX 的合法权益。

访问方式

您承认对于使用任何可被视为 ZFX 注册用户的密码、用户 ID 或其它访问方式，不论您是否授权，所产生的任何活动您都负全部责任。您同意不会通过任何非授权的访问方式，在网页浏览器页面或网络工具进入或试图访问该网站受密码保护的部分。不论出于何种目的，您都对这些访问方式负有监测及限制使用的权利。访问方式的安全，以及通过这些访问方式使用该网站，您负有全部责任。您同意对于授权及未经授权使用访问方式访问该网站负有单方面的责任。 ，不

能对授权作为代理人之外的任何人透露您的访问方式。如您未能遵守以上条款，而造成的任何损失，ZFX 不负任何责任。

免责声明与责任限制

您明确同意，使用该网站，以及出版物、简报、金融贸易资讯、价格资料、交易数据、性能信息、博客、帖子，网站包含的其它信息、内容、服务，和可在该网站访问、提供的资料，由自己负责。并且，所有这些信息、内容、服务和资料，均是“未经修改”和“可获得”的。在适用法律允许的范围内，特在此声明，ZFX 不做任何担保。在有效性、运作及使用网站方面，以及该网站的信息、内容、资料和服务，包括但不限于商销性保证、适用特定用途及非侵权，与交易过程或履约过程的默认保证。不论是本网站，还是该网站上的任何信息、内容、资料和服务，构成或意欲构成，或是被认为是，引诱购买任何债券、投资建议，或外汇交易、期权、债券，或其它金融产品、投资经理、投资交易策略的建议。此外，ZFX 不能担保本网站显示的所有信息都是准确、完整、可信与可行的，由此对于您基于此做出决定所产生的任何不良后果，ZFX 不负有任何责任。而且，ZFX 不能担保该网站不会连续发生错误、感染病毒、或其它有害组件的侵害。

在任何情况下，由于使用、访问、依照、无法使用、或不恰当使用该网站，用户上传的信息，或网站的其它信息、内容、资料及服务（包括但不限于，任何直接、间接、特别、惩罚性的、偶然事件或间接损害及损害，引起的利益损失、声誉或收益，营运中断、抑或数据丢失）而造成的损失，即便是被告知，可能存在这些损害，不论是以合同或侵权及其它任何方式，ZFX 及其附属机构，或其董事、主管、工作人员、代理，或其它 ZFX 及其附属机构的代表（“ZFX 团队”），不对您或其它第三方负有任何责任。某些国家或地区的律法不允许默认保证的限制，或特定类型损害的排除与限制，所以以上免责声明及责任限制对您或并不适用。

赦免

对于由以下方面引起或与之相关，而产生的损害、负债、起诉、诉因、讼案、索赔、需求、损失、成本和费用（包括但不限于律师费用、垫付款以及诉讼费用）：1）您或其它人使用指定的任一访问方式访问网站，使用该网站抑，或包

含、展示及提供任何内容、信息、资料及服务；2) 违反使用条款；3) 您向 ZFX 提交的任何申请；4) 违反第三方的任何权限。

ZFX 修改或终止该网站

ZFX 有权利在不通知您的情况下，于任何时间、出于任何原因，修改及终止该网站。由此所产生的一些列后果，ZFX 不负担任何责任。

拒绝访问

在任何时间、出于任何理由，ZFX 有权在不知会您的情况下，禁止您使用及访问该网站，以及其它补救措施。抑或，如果 ZFX 认为您提供的信息违反使用条款，违反 ZFX 的权益或任何第三方的权利，违反法律，将有权删除任何用户信息。

其它

不准让与或转让这些使用条款及在此之下的权利与义务。对于违反该使用条款的行为，ZFX 不采取措施的决定，除非有 ZFX 的书面声明，否则不能视作 ZFX 放弃该使用条款。

如果该条款当中有不合法的、无效的抑或不能强制执行的部分，可以将该部分剔除，但这并不影响与妨碍剩余条款的有效性及可执行性。该使用条款阐明了您与 ZFX 之间的标的物，对于同时期您与 ZFX 之间以口头形式或书面形式任何的沟通、陈述及协议，都具有优先替代性。